



官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.5.28 星期一 读者热线:96706

## 征集泰山诗词歌曲，总奖金10万元

### 活动时间从即日起至8月20日

本报泰安5月27日讯(记者 王雅春) 记者从泰山风景名胜区管理委员会征歌大赛组委会了解到,即日起至8月20日,大赛组委会面向社会征集泰山诗词歌曲。9月中下旬,泰山景区将组织高等院校音乐专业教授、知名音乐专家、知名泰山文化专家等组成评选委员会,对参赛的泰山诗词歌曲提出评选意见。最终,大赛组委会将根据评选委员会评审意见,审核确定26首入围的诗词歌曲。

泰山,被誉为“国之魂魄,民之肝胆”,是中华民族的精神家园,有着深邃的文化内涵。以泰山为载体的泰山精神,在悠久的历史积淀中形成,并随

着时代的发展而发展。弘扬泰山精神、传播泰山文化对于中华民族精神传承具有十分重要的意义。

历代文人墨客对泰山仰慕备至,登山揽胜,临景吟咏,作诗记文,泰山成为他们敬仰、推崇、颂扬神山圣山的主要创作地。在他们留下的诗词歌赋中,以诗词为最多,这些诗词不断丰富着泰山的精神、文化内涵。诗词是代表泰山精神、泰山文化的重要形式,弘扬泰山诗词文化,传承泰山诗词精华,是弘扬泰山精神、文化的重要方式之一,也是弘扬中华民族传统文化必不可少的一部分。

本届征歌大赛,组委会面向社会征

集以泰山诗词为内容的歌曲(注:所有投稿作品必须是完整的歌曲录制品,包括词、谱、旋律、伴奏、成品)。参赛者自选经典泰山诗词加以创作。征集时间:2018年5月25日—8月20日10点。征集邮箱:zhibotaishan@163.com。所有参赛作品仅通过电子邮件方式报送。

本次泰山诗词歌曲征集设一等奖1名,奖金2万元;二等奖2名,奖金1万元;三等奖3名,奖金各5000元;优秀奖20名,奖金各2000元。另外,为扩大本次大赛的影响力,凡歌曲作者将作品上传至抖音短视频平台达到平台点赞量100万以上,给予现金奖励(限十名,按达成要求的先后顺序)。

## 雷电黄色预警发布 未来三天多云高温

本报泰安5月27日讯(记者 侯海燕) 27日,泰城的天灰蒙蒙的,泰安市气象台于27日14时45分发布雷电黄色预警信号。据气象信息显示,未来三天泰安多云天气为主,最高温都在30℃以上。

“目前泰安北部山区已经出现雷电活动。预计27日下午到夜间,泰安北部部分地区将有雷电活动,可能会造成雷电灾害事故,雷雨时阵风7~8级,局部地区可能有冰雹和短时强降水。”27日下午,泰安市气象台工作人员提醒,请市民密切关注天气,尽量避免户外活动。切断危险电源,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资。

未来三天具体天气情况为:27日夜到28日,阴转多云,局部有雷阵雨,降水概率40%,南风3~4级,湖面4~5级,雷雨地区雷雨时阵风7~8级。最低气温17℃左右,最高气温31℃左右。

5月29日,多云,降水概率30%,南风3~4级,湖面4~5级。最低气温17℃左右,最高气温30℃左右。

5月30日,阴转多云,局部有雷阵雨,降水概率40%,南风转北风3~4级,湖面4~5级,雷雨地区雷雨时阵风7~8级。最低气温18℃左右,最高气温30℃左右。

## 齐鲁晚报泰安融媒推出“创城·文明出行”系列报道 交警针对不文明行为开展集中整治

本报泰安5月27日讯(记者 张泽文) 自5月24日起,齐鲁晚报泰安融媒推出创城·文明出行系列报道,联合泰安交警对路面不文明行为予以“曝光”,交警部门随即对不文明行为进行了集中整治。

自泰安市创建文明城市以来,交警部门对各类交通不文明行为进行了一系列劝导、整治。27日,记者走访城

区多处十字路口发现,非机动车逆行行为明显减少,大部分市民能够遵章出行。记者在岱宗坊路口看到,交警部门在路口处设置的“严禁闯等越线”、“严禁非机动车逆行”等警示牌十分醒目,提醒非机动车驾驶员严禁逆行,整个路口的通行状况比较顺畅。“之前我们养成了只看红绿灯、不管逆行与否的习惯。现在开始严禁逆行,很多市民

不习惯。我觉得时间长了,大家文明出行的习惯也就养成了、适应了。”采访中市民王先生说。

根据《道路交通安全法》机动车、非机动车必须实行右侧通行。对于这些逆行的非机动车,执勤交警除了说服教育外,对于部分不听劝导的非机动车车主还将按照《道路交通安全法》的规定对非机动车驾驶人处20元罚款。

## 4注2400万闪耀彩市 体彩大乐透6亿派奖持续升温

大乐透“6亿元派奖”活动进入第7周。本次派奖,堪称体彩史上最强劲的派奖活动,一等奖派奖、固定奖派奖、乐善奖派奖,这一系列的惠民活动让购彩者频频与大奖相遇,过足了派奖瘾。3元可中2400万、固定奖奖金翻倍、体验乐善奖中奖乐趣,“追加”成为购彩者猎取大奖的最强利器。

截至5月21日第18058期开奖已派奖18期,共送出88注头奖,其中千万大奖53注,包括2注1500万大奖和4注2400万封顶大奖。全国共销售46亿元,为社会筹集公益金达到16.56亿元。

### 已送出88注头奖 4注2400万封顶大奖

派奖前18期,共开出88注头奖,其中有4注2400万封顶大奖。并喷10注以上的情况出现3次,分别为第18042期19注、第18043期17注和第18054期13注。其中,包括2个近亿元大奖,分别是重庆忠县购彩者凭借一张单式追加票,中取的9654万元大奖和北京门头沟一对退休夫妇,仅花30元收获的9921万元大奖。

5月5日,全国开出2注均为2400万元(含800万元派奖奖金)封顶大奖,分落吉林和广东。数据显示,吉林中出的2400万元头奖出自吉林市,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。广东中出的2400万元出自惠州,中奖彩票为一张7+3复式追加票,投入189元,单票擒奖2450万元。由于采用了追加投注,两位幸运儿每人多拿了900万元(含300万元追加派送奖金),从而使得单个头奖达到了封顶的2400万元。

5月14日,大乐透第18055期开奖中,1注2400万封顶头奖

花落河北。该注追加一等奖落户河北廊坊,中奖彩票是一张15元5注追加单式票,其中1注命中2400万大奖。

5月21日,大乐透第18058期开奖中,再送1注2400万封顶头奖,由江苏淮安购彩者揽获。中奖彩票是一张“10+2”组合复式票,共花费756元,单票中奖金额2414万元。

### “追加”利器用的好 千万大奖少不了

派奖期间,大乐透火爆全国,购彩者的参与热情不断升温,“追加”成为广大购彩者手中的一道利器。不仅造就出4注2400万封顶头奖,还催生53注千万大奖,其中一些中奖者在领奖现场还不忘慷慨捐款、回报社会,为公益事业出一份力。

北京第35114体彩店是1391万大奖的诞生地,业主吴征表示,今年6亿元大派奖活动开展以来,在他的店里采用追加投注的购彩者越来越多,网点的大乐透销量也有较大幅度提升,至少提升了20%。

5月7日,在体彩大乐透第18052期开奖中,上海长宁区张先生凭借一张“前区9+后区1胆

中国体育彩票 世界就该上场

# 体彩大乐透

## 回馈6亿 该你上场

- 3元可中2400万
- 3元比2元固定奖奖金翻倍(第18041期)
- 3元比2元中奖机会翻倍(第18055期)

扫码了解活动详情 未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

详细开奖规则,请见中国体彩网超级大乐透派奖公告 中国体彩网http://www.lottery.gov.cn/ 国家体育总局体育彩票管理中心

2拖”的胆拖追加票,单票擒奖1995万元。领奖时他表示,买彩票多年来都坚持理性购彩,还呼吁购彩者,要根据自己的实际情况,用平常心来购买彩票。领奖现场,张先生向上海市体育发展基金会捐出6万元支持体育公益事业,专项用于伤残

运动员帮扶。

5月15日,一位喜笑颜开的中年人走进湖北省体彩中心兑奖大厅。他是中得体彩大乐透第18054期1244万元大奖的刘先生,其中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票,这是他购彩20年中的最大的奖。领完

奖,刘先生主动捐献5万元用于资助贫困学子。

### “乐善奖”受热捧 已派出5266万元

截至5月21日,大乐透第18058期开奖,乐善奖已派送4期,已派送5266万元,余额4733万元。

自5月12日晚开售的第18055期开始,“乐善奖”派奖隆重登场。一注号码有两次中奖机会:一是参与常规开奖;二是参与彩票票面上的“乐善码”开奖。这无疑给酷爱大乐透的购彩者,增添了一个新惊喜。

根据派奖规则:每张追加投注的彩票票面宣传栏首行将随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票“乐善奖”的开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定“乐善奖”的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和相应的中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置,一至六等奖奖金分别为5000元、1000元、500元、50元、5元、3元。所以一定要注意:1、“乐善奖”派奖只针对进行追加投注的购彩者。2、多期票不参与“乐善奖”派奖。3、“乐善奖”须于当期大乐透开奖后方可兑奖。4、“乐善奖”的中奖条件与大乐透游戏规则相同。

从前4期的派奖形势来看,乐善奖每期都以1000万+的趋势普惠大众,所以要想赢得5000元头奖的购彩者一定要抓紧了,因为乐善奖派奖金额1亿元,派完即止。(张慧慈)